

对于刚刚毕业的大学生而言,这个夏天里注定是伤感的,但这伤感又是美丽的,它是一个结束,也是一个开始。刚踏入社会的岳栎不久前就经历了这样的伤感,他一遍遍地给我留言,诉说着自己内心的困惑。一天傍晚,他终于出现在我的面前,述说着初出校门之后的迷茫,以及对校园恋情的不舍……

这是一个让人伤感的夏天

这个夏天里,我的恋情画上了句号

这个夏天,我的心里弥漫着一种伤感,走出校园,内心一片迷茫,从此告别青春的岁月,故做成熟地踏入社会,还有,不得不无奈地对所爱的人说再见……

实际上,我早已看惯了分手,可当这一切真实到来的时候,我终于明白了身在其中的感受。

在即将离开校园时,我和同学们一起去会餐,然后去歌房唱歌,在或缠绵或嘶吼的歌声中,我们发泄着诉说不尽的情感。那一天,嘉嘉也来了,她平静地坐在角落里,静静地听我们唱歌。在她的注视下,在动情的旋律中,我再也无法控制自己的泪水,当我转身离开的时候,我知道很多人心情复杂地看着我。

我和嘉嘉的爱情曾是校园里流传的佳话,但是遗憾的是,毕业前我们却分手了。

嘉嘉是我从高中复读班到大学的同学,也是我多年来一直爱慕的女孩子。她性格开朗,人又漂亮,我知道很多男生也都喜欢她,但没有勇气去接近她,当初我也是一样,只是后来经过了千辛万苦的努力,才牵上了她的手。

让我不能忘记的是那段艰难的高考时光。

那年高考,成绩不错的我意外失利。在苦闷和烦躁中度过了两个月,我选择了复读。

这是一个复读班,大家来自不同的学校,为再次参加高考而聚拢在一起。在我们身上,高考失利的阴影无处不在,班上气氛总是很沉闷很压抑,远远望去,是一张张埋在高高书堆里的、表情木然的脸。下课时分,同学们也不像其他班级的同学那样,在教室里高谈阔论或在操场上一起锻炼。

不过,在我们班压抑的沉闷中,也有一点亮色。我前排的一个女孩就显得与众不同。她叫嘉嘉,扎着一个利落的马尾辫,爱笑爱说话,一笑,酒窝里就盛满了笑意,迷人极了。



周悟空图

采访人: 晚报记者崔迎
倾诉人: 岳栎,男,23岁,职员

曾经的日子里,她深深地吸引了我

她实在是引人注目,我的目光总会不自觉地落在她的身上,只是在这让人丧气的高考时刻,我不敢想入非非。

嘉嘉的成绩平平,不过语文成绩不错,听说她的大作还不时地发表,有着才女之称,但她的数学成绩却很差。数学老师每到测验之后,就会“敲击”她:“一定要把数学分数搞上去,不能再瘸一条腿!”

嘉嘉每天到校很早。不过,她并不是坐在那里啃书本,而是跟左右边的女生聊天。时间长了,课余时间,她的身边总是聚集着一堆女生,在一起说得津津有味。这群女孩子唧唧喳喳没完没了,常常惹得我们侧目而视。

临近高考,嘉嘉也格外努力,考试成绩一次次稳步提高,看来她这一次是做好了背水一战准备。嘉嘉语文成绩的确厉害,作文被老师常常拿去当范文,她写的文字如同她那青春的脸庞,清新秀美。

不知不觉中,我关注着嘉嘉的一举一动。高中时也有女生向我示好,但我从不为所动,我觉得她们身上缺乏一种气质,具体是什么,我也说不上来,反正跟嘉嘉身上的活泼外向、热情开朗明显不一样。

可是,我跟嘉嘉没有讲过几句话,从开学第一天到高考结束,在复读班大多数男女生会刻意保持彼此的距离,大家各自为战,难得说几句话。

校园里,洒下了我们的一路欢笑

不过,高考失利的阴霾终于过去,机会开始降临。随着高考分数的揭晓,我和嘉嘉都考到了郑州的同一所大学。

入学后,我们开始组织同学聚会,考到郑州的同学每隔一段时间就聚上一聚,遇到节假日回家或返校时,我们也会相约结伴而行。上了大学,男女生之间的关系活跃多了,我们开始讲以前的一些趣事,甚至互相开一些玩笑。

还好,我的表现终于引起了嘉嘉的注意。大家在一起游玩时,嘉嘉很乐意跟我在一起说话,甚至主动来找我帮忙,为此我暗自欣喜。更让我感兴趣的是,我们的生活步调也很相近,几乎在同一时间里,打开QQ挂上那么一个小时,彼此看到对方闪烁的头像,我们都会问候一下。

我们聊天有一搭没一搭,我刻意把自己的心思隐藏着,我想,如果嘉嘉与我心有灵犀,就不要太性急。

整整一年过去了,大二的时候,我已经不满足于网络上的聊天,我开始行动起来,对嘉嘉的关照可以说到了无微不至的地步。我会陪她一起上自习,会帮她打热水,所有人都知道我在追她,我不在乎,我只是想对她好,想让她知道。

嘉嘉开始在校园里不避讳地牵我的手,我们之间的爱情,也就在心照不宣中静静地开始了。

苦尽甘来,我迎来了人生中最幸福的一段时光。但如今,我已经无法再怀念我们曾经的浪漫,那些欢笑、别扭、吵架、和好,如今都变成了会伤人的往事,一幕幕浮现在眼前,让你挥之不去,内心隐隐作痛。

毕业之时,她选择了分手

在毕业越来越远的时候,有人忙着考研,有人忙着找工作,而考研失败的我和嘉嘉则天天带着一大堆简历出入各种招聘场所。

我和嘉嘉一直没有找到向往的工作,她的脾气越来越大,对我也越来越没耐心,我们两个在一起时说笑越来越少,吵架却越来越多。

有一天,嘉嘉忽然说她的父母来学校看她,想请同学们一起吃个饭。于是,我和她要好的同学一起赴约,在学校不远的一家火锅店,大家说说笑笑聚了一回。她的父母走后,我问她,老人家对我有什么样的看法,她笑着说她家人觉得我有些胖。我听了,决定开始减肥锻炼。其实,我也不是很胖,只是缺少运动,加上没有了过多的思想压力,也就心宽体胖起来。从那以后,我每天都会去操场上打球,挥汗如雨,只为了心爱的她。

5月下旬的一天,嘉嘉说她父母想知道,如果我们都留在郑州,以后结了婚,准备在哪里住? 意思很明显,她家人是在问我有没有能力在郑州买房子。说实话,我家里供我读完大学已经很难了,怎么可能买得起这里的房子呢? 我说,上班后,我们可以贷款买房。嘉嘉沉默了。

几天后,嘉嘉吞吞吐吐地说,她家人觉得以后还贷日子会比较苦,所以不同意她和我在一起。我摇着她的肩膀,问,那你呢? 你怎么想? 她低下头,小声却清晰地说,毕竟我们都生活在世俗的社会里。从那以后,她对我便一日比一日冷淡。我的心情也一日比一日低落。

直到有一天,我们的又一次小吵升级为大哭,嘉嘉嚷嚷着她想要的不是这种看不到前途的生活,说我连工作都找不到,自己都照顾不了自己,怎么还能帮她养她……她的最后一句话深深伤害了我,一直对嘉嘉百依百顺的我第一次骂了她。

我不会为自己辩护,那天是我的错,可我没想到这个错误已经无法挽回。嘉嘉执意分手,任何人也劝不了她。她说,分手并不是因为那一次吵架,而是因为我们根本不适合。也许她是对的,我没有嘉嘉那么多不切实际的梦想,我只想好好地爱一个人,认真地过平凡的生活,而嘉嘉一直在向往着富有的生活。

失恋了,但我不会退缩

我终于放弃了爱情,那么无奈地,心碎地。

我把自己封闭了很多天,独自去修补自己心里的伤疤。可是,在这种时候,现实已经让我无路可逃,我知道自己必须鼓起勇气,去面对今后的生活与事业。

对于她,我只有故作潇洒地松手。我觉得分手如果能够让她嘉嘉毫无牵绊地追求她想要的生活,我会为她而感到高兴。但同时,我的心里仍抱有一丝幻想,只要我努力上进不消沉下去,我就会有希望。

可是,前不久的一天,朋友告诉我,嘉嘉已经找到了新的男朋友了,他是通过别人介绍认识的,对方家里条件很好,嘉嘉及嘉嘉的家人对他既满意又喜欢。我听了没有说话,我不知道,我还能说什么? 怪她移情别恋吗? 怪她忘恩负义吗? 怪她不顾及我的感受和付出吗? 不,要怪就只能怪自己。

想着心爱的人跟别人在一起,那样的痛苦,没有人比我更清楚。虽然我们分开了,但可以肯定的是,我还是时时想着她。我不知道将来我会不会重新爱上别的女孩,但此时此刻,我发现自己真的不想离开她,不想……

最近,我已经找到了工作,马上就要走上新的工作岗位了,但是我依然沉浸在失恋的痛苦中。在向你们寻求帮助的同时,我会努力调整自己,好好工作的,我会继续努力,一直努力下去,永不退缩!

【记者手记】

毕业,是每个夏天绕不过去的字眼,感谢岳栎把他的故事讲给大家听。在成长的道路上,岳栎的确遇到了不少磨难,但无论是高考、就业还是爱情,他都能将一个个不如意,化为不断战胜的成长阶梯。相信只要始终抱着积极向上的心态,就能化磨难为财富,令自己的人生更精彩,因为挫折也会使人成长……

对于这一篇情感故事,岳栎说,他会偶尔拿出来翻晒,沉浸,独享,感慨……因为它是一个结束,也是一个新的开始。



河南梅苑航空服务有限公司
HENAN MEIYUAN AVIATION

特别推荐: 南航高端经济舱产品,
比头等舱优惠、比经济舱舒适

96677

24小时订票热线: 省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费



中国南方航空精品航线推荐

郑州—南	阳	90元起
郑州—杭	州	340元起
郑州—广	州	470元起
郑州—深	圳	630元起
郑州—石	家庄	230元起
郑州—天	津	370元起
郑州—首	尔	700元起
郑州—东	京	1550元起
郑州—香	港	950元起
郑州—香	港	1400元起(往返)

以上价格需提前2-15天预订, 不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票 (活动最终解释权归梅苑航空所有)

<http://www.6562222.com>